Контрольная работа №1 по СПО
Группа ВВ-7-06
Вариант №2








Задание:
	№ ст
	адрес
	№ блока
	Метка
	Оператор
	Операнд

	30
	000С
	0
	
	JEQ
	ENDFIL

	35
	000F
	0
	
	JSUB
	WRREC

	40
	0012
	0
	
	J
	CLOOP

	45
	0015
	0
	ENDFIL
	LDA
	=C’EOF’


Расчетная часть:
	№
	NAME
	Начало блока
	Длина

	0
	Default
	0
	66h

	1
	CDATE
	66
	Bh

	2
	CBLKS
	71
	1000h


Команда №1:

	адрес
	№ блока
	Метка
	Оператор
	Операнд

	000С
	0
	
	JEQ
	ENDFIL


Шаг 1. Формат и код команды:

	OP
	n
	i
	x
	b
	p
	e
	disp


 Формат 3                                    3 байта



    6      1      1     1      1      1      1   
12
     = 24
 Код команды = 30
Шаг 2. Воспроизведение формата:
                          OP      n      i      x       b     p     e           disp

	300
	1
	1
	0
	0
	1
	0
	006



Адресация простая – 11

Флаг индекса не используется – 0 


Флаг базы не используется – 0 


Флаг относительной адресации – 1

Флаг признака доп. формата – 0 
Шаг 3. Вычисление смещения (disp):


disp = TA – (PC)

TA = 15 + 0 = 15 

PC = C + 3 = F 

disp = 15 – F = 6
Объектный код:  332006
Команда №2:

	Адрес
	№ блока
	Метка
	Оператор
	Операнд

	000F
	0
	
	JSUB
	WRREC


Шаг 1. Формат и код команды:

	OP
	n
	i
	x
	B
	p
	e
	disp


 Формат 3                                    3 байта



    6      1      1     1      1      1      1   
12
     = 24

Код команды = 48
Шаг 2. Воспроизведение формата:
                          OP      n      i      x       b     p     e           disp

	410
	1
	1
	0
	0
	1
	0
	03B



Адресация простая – 11


Флаг индекса не используется – 0 


Флаг базы не используется – 0 


Флаг относительной адресации – 1

Флаг признака доп. формата – 0

Шаг 3. Вычисление смещения (disp):


disp = TA – (PC)

TA = 4D + 0 = 4D 

PC = F + 3 = 12 

disp = 4D – 12 = 3B
Объектный код:  4B203B
Команда №3:

	адрес
	№ блока
	Метка
	Оператор
	Операнд

	0012
	0
	
	J
	CLOOP


Шаг 1. Формат и код команды:

	OP
	n
	i
	x
	b
	p
	e
	disp


 Формат 3                                    3 байта



    6      1      1     1      1      1      1   
12
     = 24

Код команды = 3C
Шаг 2. Воспроизведение формата:
                          OP      n      i      x       b     p     e           disp

	311
	1
	1
	0
	0
	1
	0
	FEE



Адресация простая – 11


Флаг индекса не используется – 0 


Флаг базы не используется – 0 


Флаг относительной адресации – 1

Флаг признака доп. формата – 0  
Шаг 3. Вычисление смещения (disp):


disp = TA – (PC)

TA = 3 + 0 = 3 

PC = 12 + 3 = 15 


disp = 3 – 15= FEE
Объектный код:  3F2FEE
Команда №4:

	адрес
	№ блока
	Метка
	Оператор
	Операнд

	0015
	0
	ENDFIL
	LDA
	=C’EOF’


Шаг 1. Формат и код команды:

	OP
	n
	i
	x
	b
	p
	e
	disp


 Формат 3                                    3 байта



    6      1      1     1      1      1      1   
12
     = 24

Код команды = 00
Шаг 2. Воспроизведение формата:
                          OP      n      i      x       b     p     e           disp

	000
	1
	1
	0
	0
	1
	0
	05B



Адресация простая – 11


Флаг индекса не используется – 0 


Флаг базы не используется – 0 


Флаг относительной адресации – 1

Флаг признака доп. формата – 0

Шаг 3. Вычисление смещения (disp):


disp = TA – (PC)

TA = 7 + 66 = 73 


PC = 15 + 3 = 18 


disp = 73 – 18 = 5B 

Объектный код:  03205B
